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ΠΡΟΣ: 
 

 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
Για τη σύναψη σύμβασης για  την μεταφορά, θανάτωση και αποτέφρωση  κατά μέγιστο έως 
επτακοσίων (700) προβάτων και αιγών, θετικών στην τρομώδη νόσο, στα  πλαίσια του 
“Προγράμματος Επιτήρησης, Ελέγχου και  Εξάλειψης των Μεταδοτικών Σπογγωδών 
Εγκεφαλοπαθειών (ΜΣΕ) στα μικρά μηρυκαστικά,  με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 
 

Η Δ/νση Κτηνιατρικής της Περιφέρεια ΑΜΘ και το Τμήμα Κτηνιατρικής της ΔΑΟΚ Π.Ε. Ροδόπης,  

Προσκαλεί 
 

κάθε ενδιαφερόμενο που θα ήθελε να συνάψει σύμβαση με την Δ/νση  Κτηνιατρικής της Περιφέρειας 
ΑΜΘ και το Τμήμα Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ροδόπης, για τη μεταφορά, θανάτωση και αποτέφρωση 
κατά μέγιστο έως επτακοσίων (700)  προβάτων και αιγών, θετικών στην τρομώδη νόσο, στα  πλαίσια 
του “Προγράμματος Επιτήρησης Ελέγχου και  Εξάλειψης  των  Μεταδοτικών Σπογγωδών 
Εγκεφαλοπαθειών (ΜΣΕ) στα μικρά μηρυκαστικά (ΥΑ 1150/46936 (ΦΕΚ Β’1247/05.04.2018)», ως 
ακολούθως :  
 
1. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

i. Η εκτιμώμενη προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ 
(15.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%, η οποία θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό 
του οικ. έτους 2018 της  Δ/νσης  Κτηνιατρικής της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Τμήματος 
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ροδόπης και πιο συγκεκριμένα τον Ειδικό Φορέα:  0292 και Κωδικό 
Αριθμό Εξόδου: 5329.0011.  

ii. Κριτήριο επιλογής του αναδόχου θα είναι η χαμηλότερη  συνολικά τιμή (δαπάνη) για 
τα είδη των υπηρεσιών που ζητούνται.   

iii. Η προσφορά θα υποβληθεί στη Δνση Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ, σύμφωνα με τους συνημμένους 
πίνακες οικονομικών προσφορών και τεχνικών προδιαγραφών, ταχυδρομικά ή ιδιοχείρως, 
στα γραφεία 415 ή 416, 4ος Όροφος, Δημοκρατίας 1, Τ.Κ 69133, Κομοτηνή και με e-mail στην 
ηλεκτρονική Διεύθυνση: rodopi73@pamth.gov.gr και dblaz@pamth.gov.gr σε μορφή pdf 
ψηφιακά υπογεγραμμένο.  

iv. Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Κτηνιατρικής στα τηλέφωνα:  

25313 50458 (κα Κουρούδη-Μπλαζάκη Δόξα)  
25313 50468 (κα Κοκκινάκη Γεωργία) 
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v. Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στις 02/07/2018 και ώρα 
15:00μμ. 

vi. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής η προσφορά πρέπει να περιέλθει στα γραφεία 
μας έως την ως άνω αναφερομένη ημέρα και ώρα , αλλιώς θα θεωρείται άκυρη.  

 
 
2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Το αντικείμενο του έργου είναι η περισυλλογή, μεταφορά και θανάτωση, σε  εγκεκριμένη μονάδα 
αποτέφρωσης ή συναποτέφρωσης, ζώντων  ζώων ή πτωμάτων νεκρών ζώων και  διαχείριση και 
αποτέφρωση αυτών, από εκμεταλλεύσεις αιγοπροβάτων περιοχής αρμοδιότητας  του Τμήματος  
Κτηνιατρικής της Π.Ε. Ροδόπης θετικές στην Τρομώδη Νόσο, όπως αυτές εμφαίνονται στον πίνακα 
Τεχνικών προδιαγραφών. Πιο συγκεκριμένα:  
2.1 σύλληψη, περισυλλογή  και  μεταφορά των ζώντων  ζώων 
2.2 θανάτωση  των  ζώντων  ζώων σύμφωνα με τις ισχύουσες περί προστασίας κατά την θανάτωση 

των ζώων διατάξεις  
2.3 περισυλλογή  και  μεταφορά  τυχόν υπαρχόντων πτωμάτων νεκρών ζώων στις εν λόγω 

εκμεταλλεύσεις (συμπεριλαμβάνονται στον καθορισθέντα μέγιστο αριθμό ζώντων ζώων ή 
πτωμάτων)    

2.4 αποτέφρωση  των θανατωθέντων ζώων και των πτωμάτων νεκρών  ζώων 
2.5 Απόρριψη της παραγόμενης τέφρας σε εγκεκριμένο χώρο υγειονομικής ταφής  
 
3.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ  

Τα  ενδιαφερόμενα  φυσικά  ή  νομικά  πρόσωπα  ή οι ενώσεις αυτών προκειμένου  να  συμμετάσχουν  
για  την  ανάδειξη των φορέων υλοποίησης του έργου θα πρέπει: 

i. να είναι κάτοχοι εγκεκριμένης μονάδας αποτέφρωσης υψηλού δυναμικού ή μονάδας 
συναποτέφρωσης ή μονάδας μεταποίησης  υλικών κατηγορίας 1 και μονάδας αποτέφρωσης 
χαμηλού δυναμικού  μαζί ή μονάδας μεταποίησης υλικών κατηγορίας 1 και συναποτέφρωσης  
μαζί, όπως αυτή ορίζεται από τους Κανονισμούς (ΕΚ) 1069/2009 και  (ΕΚ)142/2011 ή να 
συνεργάζονται ή να λαμβάνουν υπηρεσίες στη βάση ιδιωτικού συμφωνητικού από μία  ως άνω 
περιγραφόμενη εγκεκριμένη μονάδα 

ii. να είναι κάτοχοι εγκεκριμένης σφαγειοτεχνικής εγκατάστασης ή να συνεργάζονται ή να 
λαμβάνουν υπηρεσίες στη βάση ιδιωτικού συμφωνητικού από εγκεκριμένη σφαγειοτεχνική 
εγκατάσταση, για την εκφόρτωση  των  ζώντων ζώων,  την παραμονή  τους  στους  χώρους  
υποδοχής  και την θανάτωσή τους  

iii. να διαθέτουν ιδιόκτητα ή μισθωμένα οχήματα,  εγκεκριμένα από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές 
Υπηρεσίες, κατάλληλα για την μεταφορά των ζώντων ζώων σύμφωνα  µε  τις  διατάξεις  του  ΚΑΝ 
1/2005/ΕΚ,   

iv. να διαθέτουν ιδιόκτητα ή μισθωμένα οχήματα, εγκεκριμένα από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές 
Υπηρεσίες,  κατάλληλα για  την περισυλλογή και μεταφορά Ζωικών Υποπροϊόντων   

v. να διαθέτουν όλες τις απαραίτητες άδειες λειτουργίας και εγκρίσεις από τις αρμόδιες 
Περιφερειακές και Εθνικές Κτηνιατρικές Αρχές, για τις εγκαταστάσεις, τα μέσα, τα οχήματα και το 
λοιπό υλικοτεχνικό εξοπλισμό,  που προβλέπονται από την κείμενη Εθνική και Κοινοτική 
Νομοθεσία.  

vi. Πλην των κτηνιατρικών εγκρίσεων και αδειών τα οχήματα μεταφοράς οφείλουν να έχουν και όλα 
τα κατά νόμο απαραίτητα έγγραφα νομιμοποίησης της κυκλοφορίας τους από κάθε αρμόδια 
αρχή. 

vii. Η σειρά, η ημερομηνία  και  ώρα  περισυλλογής, φόρτωσης, μεταφοράς, θανάτωσης και 
αποτέφρωσης για κάθε κτηνοτροφική εκμετάλλευση, καθορίζεται από το Τμήμα Κτηνιατρικής 
της Π.Ε Ροδόπης  

viii. Η σύλληψη , η μεταφορά και η θανάτωση των ζώντων ζώων γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις της 
ισχύουσας Εθνικής κα Κοινοτικής νομοθεσίας για την προστασίας των ζώων κατά την μεταφορά  
και την θανάτωσή τους.   
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ix. Αμέσως μετά την θανάτωση των ζώντων ζώων θα ληφθούν δείγματα εγκεφαλικού ιστού με 
ευθύνη του Τμήματος Κτηνιατρικής Ροδόπης σε ποσοστό περίπου 60% των θανατωθέντων ζώων.   

x. Η δαπάνη για την αγορά των περιεκτών(αποστειρωμένοι ουροσυλλέκτες και ισοθερμικά δοχεία 
μεταφοράς) για την συσκευασία των δειγμάτων καθώς και η δαπάνη αποστολής βαρύνει τον 
προσφέροντα. Η συσκευασία και η σύνταξη των συνοδευτικών εγγράφων της αποστολής  στην 
Διεύθυνση Κτηνιατρικού Κέντρου Θεσσαλονίκης/Τμήμα Μ.Σ.Ε. γίνεται με ευθύνη του Τμήματος 
Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης  

xi. Η αποτέφρωση  των  πτωμάτων  των  νεκρών  ή θανατωθέντων ζώων  και  ο χειρισμός των  
καταλοίπων αποτέφρωσης, διενεργείται σύμφωνα µε τις διατάξεις του κανονισµού 
1069/2009/ΕΚ 

xii. Μετά το τέλος της διαδικασίας ο ανάδοχος υποχρεούται για την διενέργεια απολύμανσης και 
απεντόμωσης των χώρων, του εξοπλισμού και των χρησιμοποιηθέντων   οχημάτων 

xiii. Μετά το τέλος της διαδικασίας ο ανάδοχος υποχρεούται να εκδώσει πρακτικό καταστροφής των 
πτωμάτων σύμφωνα με υπόδειγμα που θα παραλάβει από το Τμήμα Κτηνιατρικής της Π.Ε 
Ροδόπης  

xiv. Ο οικονομικός φορέας διαθέτει όλες τις  απαραίτητες άδειες λειτουργίας και εγκρίσεις για τις 
εγκαταστάσεις, τα μέσα, τα οχήματα και το λοιπό υλικοτεχνικό εξοπλισμό, καθώς και τα λοιπά 
κατά νόμο απαραίτητα έγγραφα νομιμοποίησης,. 

 
4. Οικονομική Προσφορά 

i.   Η οικονομική Προσφορά γίνεται σε τιμή € ανά ζώο (ζωντανό ή νεκρό) με και χωρίς Φ.Π.Α και 
υποβάλλεται σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, άλλως θα απορρίπτεται. 

ii.  Η προσφορά ισχύει για χρονικό διάστημα  έξι μηνών από την επομένη της καταληκτικής 
ημερομηνίας για την υποβολή των προσφορών   

iii.  Η εκτιμώμενη προϋπολογισθείσα δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των δεκαπέντε χιλιάδων ευρώ 
(15.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.  

iv.  Η παροχή υπηρεσιών και η εκτέλεση της δαπάνης διενεργείται σύμφωνα με τις περί προμηθειών και 
δημοσίων συμβάσεων του δημοσίου ισχύουσες διατάξεις 

5. Δικαιολογητικά συμμετοχής   

i. Άδεια λειτουργίας της εγκατάστασης    της παραγράφου  3i   
ii. Ιδιωτικό Συμφωνητικό:  σε περίπτωση που ο οικονομικός φορέας συνεργάζεται ή  λαμβάνει  

υπηρεσίες από εγκεκριμένη μονάδα της παράγραφου 3i,  προσκομίζει και το ιδιωτικό 
συμφωνητικό συνεργασίας ή παροχής υπηρεσιών   

iii. Άδεια λειτουργίας της σφαγειοτεχνικής εγκατάστασης της  παραγράφου 3ii     
iv. Ιδιωτικό Συμφωνητικό:  σε περίπτωση που ο οικονομικός φορέας συνεργάζεται ή  λαμβάνει  

υπηρεσίες από σφαγειοτεχνική εγκατάσταση  της παραγράφου 3ii,  προσκομίζει και το 
ιδιωτικό συμφωνητικό συνεργασίας ή παροχής υπηρεσιών   

v. Oι άδειες κυκλοφορίας και οι εγκρίσεις από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές Υπηρεσίες για τα 
ιδιόκτητα ή μισθωμένα οχήματα της παραγράφου 3iii     

vi. Oι άδειες κυκλοφορίας και οι εγκρίσεις από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές Υπηρεσίες για τα 
ιδιόκτητα ή μισθωμένα οχήματα της παραγράφου 3iv   

vii. Φορολογική και Ασφαλιστική Ενημερότητα.  
 
 
Η μη προσκόμιση των παραπάνω  δικαιολογητικών καθιστά την προσφορά άκυρη.  

 ΕΠ 
Ο  Προϊστάμενος Δνσης Κτηνιατρικής  

 
 

Αχιλλέας Σαχπατζίδης 
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Παροχή Υπηρεσιών 
Υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς / Τεχνικών προδιαγραφών  

Προσφερόμενη τιμή 

α. Είδος παρεχόμενης υπηρεσίας Τιμή ανά 
ζώο χωρίς  

ΦΠΑ 

Τιμή ανά 
ζώο με  

ΦΠΑ 

1. 

ΕΝΗΛΙΚΑ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΑ 
Περισυλλογή, μεταφορά και θανάτωση, σε  εγκεκριμένη μονάδα 
αποτέφρωσης ή συναποτέφρωσης, ζώντων  ζώων ή των τυχόν 
υπαρχόντων την ημέρα της περισυλλογής πτωμάτων νεκρών 
ζώων και  διαχείριση και αποτέφρωση των  πτωμάτων και των 
θανατωθέντων ζώων,  από εκμεταλλεύσεις αιγοπροβάτων 
περιοχής αρμοδιότητας  του Τμήματος  Κτηνιατρικής της Π.Ε. 
Ροδόπης θετικές στην Τρομώδη Νόσο, όπως αυτές εμφαίνονται 
στον πίνακα Τεχνικών προδιαγραφών.  

 

 

2. 

ΑΜΝΟΕΡΙΦΙΑ 
Περισυλλογή, μεταφορά και θανάτωση, σε  εγκεκριμένη μονάδα 
αποτέφρωσης ή συναποτέφρωσης, ζώντων  ζώων ή των τυχόν 
υπαρχόντων την ημέρα της περισυλλογής πτωμάτων νεκρών 
ζώων και  διαχείριση και αποτέφρωση των  πτωμάτων και των 
θανατωθέντων ζώων,  από εκμεταλλεύσεις αιγοπροβάτων 
περιοχής αρμοδιότητας  του Τμήματος  Κτηνιατρικής της Π.Ε. 
Ροδόπης θετικές στην Τρομώδη Νόσο, όπως αυτές εμφαίνονται 
στον πίνακα Τεχνικών προδιαγραφών.  

  

β. Εκμετάλλευση Οικισμός Αριθμός ζώων 
1η  Εκμετάλλευση Νο 1 Ξυλαγανή 126 
2η Εκμετάλλευση Νο2 Αίγειρος 119 
3η Εκμετάλλευση Νο 3    Κομοτηνή 164 
4η Εκμετάλλευση Νο 4 Μεγ. Κρανοβούνι 70 
5η Εκμετάλλευση Νο 5  Μεγ. Κρανοβούνι 160 

Γ. Τεχνικές προδιαγραφές 
 (βάλτε Χ στο ορθό τετραγωνίδιο) ΝΑΙ ΟΧΙ 

1 Κάτοχος εγκεκριμένης μονάδας αποτέφρωσης υψηλού 
δυναμικού ή μονάδας συναποτέφρωσης ή μονάδας 
μεταποίησης  υλικών κατηγορίας 1 και μονάδας αποτέφρωσης 
χαμηλού δυναμικού  μαζί ή μονάδας μεταποίησης υλικών 
κατηγορίας 1 και συναποτέφρωσης  μαζί, όπως αυτή ορίζεται 
από τους Κανονισμούς (ΕΚ) 1069/2009 και  (ΕΚ)142/2011  

  

2 Συνεργασία ή λήψη υπηρεσιών στη βάση ιδιωτικού 
συμφωνητικού από μία  ως άνω περιγραφόμενη εγκεκριμένη 
μονάδα αποτέφρωσης υψηλού δυναμικού ή μονάδα 
συναποτέφρωσης ή μονάδας μεταποίησης  υλικών κατηγορίας 
1 και μονάδας αποτέφρωσης χαμηλού δυναμικού  μαζί ή 
μονάδας μεταποίησης υλικών κατηγορίας 1 και 
συναποτέφρωσης  μαζί, όπως αυτή ορίζεται από τους 
Κανονισμούς (ΕΚ) 1069/2009 και  (ΕΚ)142/2011 

  

3 Ύπαρξη  ιδιόκτητων  ή μισθωμένων οχημάτων,  εγκεκριμένων  
από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, κατάλληλα για την 
μεταφορά των ζώντων ζώων σύμφωνα  µε  τις  διατάξεις  του  
ΚΑΝ 1/2005/ΕΚ 
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4 Ύπαρξη  ιδιόκτητων  ή μισθωμένων οχημάτων,  εγκεκριμένων  
από τις αρμόδιες  Κτηνιατρικές Υπηρεσίες, κατάλληλα για την 
περισυλλογή και μεταφορά Ζωικών Υποπροϊόντων  (για την 
μεταφορά των πτωμάτων) 

  

5 Ύπαρξη εγκεκριμένης σφαγειοτεχνικής εγκατάστασης για την 
θανάτωση των ζώων (μικρά μηρυκαστικά) για την εκφόρτωση  
των  ζώντων ζώων,  την παραμονή  τους  στους  χώρους  
υποδοχής  και την θανάτωσή τους 

  

6 Συνεργασία ή λήψη υπηρεσιών στη βάση ιδιωτικού 
συμφωνητικού από εγκεκριμένη σφαγειοτεχνική εγκατάσταση, 
για την εκφόρτωση  των  ζώντων ζώων,  την παραμονή  τους  
στους  χώρους  υποδοχής  και την θανάτωσή τους 

  

7 Κάλυψη της δαπάνης για αγορά περιεκτών (αποστειρωμένοι 
ουροσυλλέκτες και ισοθερμικά δοχεία μεταφοράς) για την 
συσκευασία των δειγμάτων καθώς και η δαπάνη αποστολής 
βαρύνει τον προσφέροντα. Η συσκευασία και η σύνταξη των 
συνοδευτικών εγγράφων της αποστολής  στην Διεύθυνση 
Κτηνιατρικού Κέντρου Θεσσαλονίκης/Τμήμα Μ.Σ.Ε. γίνεται με 
ευθύνη του Τμήματος Κτηνιατρικής Π.Ε Ροδόπης 

  

8 Η προσφέρουσα εταιρεία διαθέτει εμπειρία στην όλη 
διαδικασία χειρισμού του κάθε σταδίου της προσφερόμενης 
υπηρεσίας ,  επαρκές και κατάλληλα εκπαιδευμένο προσωπικό 

  

9 Τηρούνται οι κανόνες  προστασίας  της Δημόσιας Υγείας και 
της Υγείας και ευζωίας των Ζώων,  

  

10 Τηρούνται οι κανόνες  Διασφάλισης της Υγιεινής και Ασφάλειας 
του προσωπικού 

  

11 Τηρούνται οι κανόνες  Διασφάλισης της Υγιεινής ου 
οχήματος/μέσου μεταφοράς και του εξοπλισμού 

  

 
Με την υποβαλλομένη  προσφορά μας, δεσμευόμαστε ότι οι προσφερόμενες υπηρεσίες 
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις της Δ/νσης Κτηνιατρικής της ΠΑΜΘ και του Τμήματος 
Κτηνιατρικής Ροδόπης Π.Ε Ροδόπης όπως αυτές περιγράφονται στην παρούσα «Πρόσκληση» 

 
Ημερομηνία ………………………. 

 
 

………………………………………………………………………. 
(σφραγίδα & υπογραφή προσφέροντος) 

ΑΔΑ: 6ΦΠΜ7ΛΒ-3ΛΖ


		2018-06-22T13:44:01+0300
	Athens




